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Результати соціологічного дослідження на тему: 

„Ставлення населення Сосницької об’єднаної територіальної громади до реформи з 

децентралізації” 

 

Методом персонального інтерв’ю опитано 250 респондентів у 5 населених пунктах 

Сосницької ОТГ за пропорційною стратифікованої вибіркою. 

Статистична помилка вибірки з рівнем довіри 95 % для показників наближених до: 

   50 % не перевищує 6,2 % 

  40 % не перевищує 6,0 % 

  30 % не перевищує 5,7 % 

  20 % не перевищує 5,0 % 

  10 % не перевищує 3,9 % 
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Чи плануєте Ви приймати участь 

у виборах голови та депутатів об’єднаної територіальної громади? 

Чи плануєте Ви приймати участь 

у виборах голови та депутатів об’єднаної територіальної громади? 
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Уточнені очікування населення від створення ОТГ 

 

Покращення: 

– важко сказати, які цілі поставили депутати і виконавці? 

– якщо бюджетні гроші будуть залишатися – вже краще; 

– люди почнуть обирати керівництво за результатами роботи; 

– прийдуть кошти на медицину і освіту; 

– більше грошей виділять; 

– більше коштів – більше самоврядування; 

– фінансування буде раціональнішим; 

– школи не закриються; 

– вернуть податки на місця; 

– люди будуть краще жити; 

– сільського голову підштовхуватимуть до роботи; 

– оновлення кадрів – дорога молодим. 

 

 

Погіршення: 

– паразиты у власти; 

– ніякої субвенції від держави; 

– нічого доброго не буде; 

– не розділять районний бюджет; 

– для людей хуже – для панів краще; 

– гірше для жителів прилеглих сіл; 

– управління буде гірше; 

– їздити важко, погіршиться медичне обслуговування; 

– влада все для себе робить; 

– закриють школу; 

– ще не потрібнішими станемо; 

– скорочення закладів освіти; 

– не будуть звертати увагу; 

– село загине; 

– все заберуть з села на район, селу нічого не дістанеться; 

– район всі гроші потягне. 
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Які проблеми у Вашому населеному пункті мають бути вирішені першочергово? 

 

Населений пункт Вказана проблема Кількість 

респондентів, які 

вказали проблему 

смт. Сосниця 

Ремонт доріг 68 

Медичне обслуговування, мало лікарів, 

нема інфекційного відділення, планують 

закрити лікарню 

23 

Освітлення 14 

Робочі місця 14 

Безпритульні собаки 11 

Проблеми освіти, не закривати школи, 

дозвілля дітей після школи, допомога 

школі глухонімих 

8 

Вивіз сміття і встановлення баків 7 

Водопостачання 6 

Охорона порядку, злочинність 5 

Ремонт мосту 5 

Почистити і зарибнити річку 5 

Догляд за парками, встановлення лавочок 4 
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Траву покосити 3 

Дитячий майданчик 3 

Немає громадських туалетів 2 

Перебої з електропостачанням після 

негоди 
2 

Залучення інвестицій 2 

Корупція 2 

Аварійні дерева 2 

Поліцейських звільняють 1 

Розвиток спорту 1 

Погано працює ЖКХ 1 

Супермаркет відкрити 1 

Допомога фермерам 1 

Сніг не прибирають 1 

Будівництво 1 

Відкрити нові магазини 1 

Вказівними вулиць 1 

Зливні ями 1 

Нерегульований рух важкого транспорту 1 

Встановити лежачих поліцейських 
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Загребелля 

Ремонт доріг 21 

Перебої у водопостачанні 6 

Освітлення 3 

Робочі місця 3 

Залишити школу і дитячий садочок 2 

Вивіз сміття 1 

Ремонт мосту 1 

Ремонт клубу 1 

Волинка 

Ремонт доріг 15 

Залишити школу 2 

Медицина 2 

Освітлення 2 

Залишити дитячий садочок 1 

Оформлення паїв 1 

Вирішити питання з пасовищем 1 

Ремонт школи 1 

Погане опалення в будинку культури 1 

Робочі місця 1 

Чорнотичі 

Ремонт доріг, особливо на Корюківку 16 

Робочі місця 5 

Немає ФАПу 2 
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Освітлення 2 

Немає аптеки 1 

Громадський порядок 1 

Ставок доробити 1 

Аварійні дерева 1 

Вивіз сміття 1 

Киріївка 

Залишити школу 4 

Залишити ФАП 3 

Освітлення 3 

Ремонт клубу 3 

Робочі місця 3 

Вивіз сміття 2 

Облаштувати майданчик біля школи 1 

Позакривати „точки” – продають самогон 1 
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Яка саме допомога має для вас значення? 

 

Населений пункт Вид допомоги Кількість 

респондентів, які 

назвали вид 

допомоги 

смт. Сосниця 

Матеріальна 13 

Для смт. 11 

Малозабезпеченим 6 

Гроші 4 

Дітям 2 

Хворим 2 

Соціальна 2 

Громаді 1 

На лікування 1 

Ліки 1 

Моральна 1 

Чим більше, тим краще 1 

Паркан для музичної школи 1 

Сім’ям з дітьми 1 

Пенсіонерам 1 

Сиротам 1 
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Загребелля 

Для села 4 

Матеріальна 3 

Гроші на ремонт 1 

Соціальна 1 

Інвалідам 1 

Волинка 

Для села 4 

Матеріальна 2 

Будь-яка 1 

Шпалери для ремонту 1 

Гроші 1 

Для людей 1 

Чорнотичі 

Гроші 5 

Матеріальна 3 

Для села 2 

Медична 1 

Киріївка 

Школі 3 

Гроші 1 

Матеріальна 1 

Будь-яка 1 
 


